
問 設問内容
1.強くそう思
う

2.そう思う
3.どちらとも
いえない

4.そう思わ
ない

5.全く思わ
ない

6.わからな
い

1 理科・数学の動機づけ、意欲向上につながった。 42.9 47.6 9.5 0 0 0

2 理科・数学の楽しさや興味、関心の喚起につながった。 42.9 47.6 9.5 0 0 0

3 理科・数学の理解度・学力は向上したと感じる。 14.3 61.9 23.8 0 0 0

4 論理的思考力、創造性、独創性の育成につながりそうである。 33.3 52.4 14.3 0 0 0

5 科学全般に対する理解や興味関心の喚起，倫理観の育成につながっている。 42.9 42.9 14.3 0 0 0

6 進路選択に対する意識を高めた。 33.3 38.1 23.8 0 0 5

7 本校ＳＳＨ事業の大まかな内容を理解している。 4.8 85.7 9.5 0 0 0

8 本校で発行している清水ヶ丘便り、「ＳＳＨ通信」を読んでいる。 23.8 38.1 28.6 0 0 10

9 ＳＳＨ指定校になったことは、本校の教育活動にプラスの刺激であると感じる。 81.0 19.0 0.0 0 0 0

10 ＳＳＨを本校の特色の一つとすることに賛成である。 90.5 4.8 4.8 0 0 0

11 ＳＳＨ指定校になったことは、地域にもプラスの刺激となっている。 66.7 23.8 9.5 0 0 0

平成27年度（2015）　　2年ＳＳＨコースアンケート結果
２年間で参加したＳＳＨ事業すべてに対してどの程度達成されたか
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60%

33%

7%

0% 0% 0%

理科数学の面白さ、楽しさを感じられた

十分

だいたい

どちらともいえな

い

あまり

37%

53%

7%
3% 0%0%

将来、科学者、技術者として必要な資質、独

創性・創造性が育った

十分

だいたい

どちらともいえな

い

あまり

13%

50%

30%

7%

0% 0%

学位力向上につながった

十分

だいたい

どちらともいえな

い

あまり

28%

38%

34%

0%

0%

0%

進路選択に役立った

十分

だいたい

どちらともいえな

い

あまり

54%40%

3% 3% 0% 0%

科学・技術や研究・創造に対する興味・関心

や知的好奇心が喚起された

十分

だいたい

どちらともいえな

い

あまり


